OEMA 4

—3x?+1,x<0
—x3+3x2+1,x>0

‘Eotw n cuvdptnon f pe f(x) = {
a) Na arodeiete otLn f €xel SV akpLBwg pileg TG xq, X, e X1 < 0 ko x, > 3.
(Movadec 12)
B)
i. Na efetdoete av n ouvdptnon f wavomolel kaBepio and tig npolmobeoelg tou
Bewprjpatog Rolle oto Stdotnua [x, x,] HE X1, X, oL pileg TNG f TOU EPWTANATOC
a). (Movadec 04)
ii. NaPBpette OAata € € (xq,x, ) ya ta onoia woxvel f'(§) = 0.
(Movadec 04)
y) Av € n edbamtopévn NG ypadikig mapdotaong TnG f oTo onuelo pE TETUNUEVN 2, va
untohoyioete to epufadov Tou xwplou mou nepikAeietal anod tn ypadiki napdotacn g f

TNV euBeia € kaL tnv evBeia x=0. (Movadec 05)



